
Installationsanleitung /

Installation instructions

Bezeichnung
Type

111 590

1.1

1.2 1.3

1.4 1.5

© J. Pröpster GmbH, Regensburger Str. 116, D-92318 Neumarkt i. d. OPf.
Tel.: +49 9181 2590-0, Fax: +49 9181 2590-10
email: info@proepster.de, internet: www.proepster.de Formblatt 998-522-1.pdf (JP-07/16)

Made in Germany

Irrtümer, Änderungen und Druckfehler sind vorbehalten. Die Abbildungen sind unver-
bindlich. Nachdruck, auch auszugsweise, sowie jegliche elektronische Vervielfältigung
ist nur mit schriftlicher Genehmigung der J. Pröpster GmbH erlaubt. Alle Rechte vorbe-
halten.

Mistakes, changes and printing errors are reserved. The pictures are nonbinding.
Reprint, even in extracts or any electronic duplication is not allowed without written per-
mission by J. Pröpster GmbH. All rights reserved.

Anzugsdrehmomente Potentialausgleichsschiene /
Tightening torques equipotential bonding bar

Schraube M5 / Screw M5 : 3 Nm
Schraube M6 / Screw M6 : 4 Nm
Schraube M8 / Screw M8 : 6 Nm

Technische Daten / Technical data

Werkstoffe / Materials

Kunststoff / Plastic: Material PC-ABS
Edelstahl V2A / Stainless steel V2A

Neopren / Neoprene
St/tZn

Ms

Inhalt / Content

Prüfnorm / Standard DIN EN 62561-1

Abmessung / Dimension 196x156x(90 - 140) mm

Bestell-Nr. / Order-no. 111 590

4 x Dübel / Dowel: HM10 (für Beton, Mauer / for Wall, concrete)
4 x Dübel / Dowel: HL10 (für Hohlwand / for cavity wall)

4 x Schraube / Screw: DIN 7996 5x70 & DIN 7996 5x60 - St/gal Zn
4 x Schraube / Screw: DIN 7981 3,8x20 - A2

4 x Schraube / Screw: DIN 7983 3,9x19 A2 (für Abdeckung / for cover)

Unterputzkasten mit Potentialausgleichsschiene - tiefenverstellbar

1.1:  - Löcher bohren / Drill the holes
- Dübel einsetzen / Insert the dowels
- Kasten anschrauben / Screw the box

1.2:  - Auf Isolierstärke anpassen /
Customize the insulation
(Putzhöhe mit einberechnen! /
Calculate the plaster height)

- Schrauben anziehen / Tighten screws

1.3:  - Verputzabdeckung aufsetzen /
Fit plaster cover

- Putz aufbringen / Applying the plaster

1.4:  - Abdeckung entfernen /
Remove the cover

- Putzreste entfernen /
Remove the plaster residues

1.5:  - Abdeckblech mit
DIN 7983 3,9x19 A2 befestigen /
Fix the cover plate with

DIN 7983 3,9x19 A2

(Anzugsdrehmoment /
Tightening torque: 0,8 Nm)

Temperaturbereich / Temperature range - 30 °C ... + 60 °C

Bestell-Nr.
Order-No.

Flush-mounting box with equipotential bonding bar - depth adjustable

Unterputzkasten mit Potentialausgleichsschiene /

Flush-mounting box with equipotential bonding bar

Anschlüsse / Connections

1 x Leiter fl. bis 30x5 mm oder Ø 8-10 mm /
1 x conductor fl. up to 30x5 mm or Ø 8-10 mm

1 x Leiter Ø 8-12 mm / 1 x conductor Ø 8-12 mm
7 x Leiter bis 25 mm² (ein-/mehrdrähtig) oder 16 mm² (feindrähtig) /

7 x conductor up to 25 mm² (single-core/stranded) or 16 mm² (finely stranded) 


